

我市拟筹建郑州市职业教育集团

□晚报记者 李萌 实习生 查阳

本报讯 作为郑州市重要的地方高校,中州大学拟筹建郑州市职业教育集团,搭建产学研结合和企业深度融合的平台,从而为郑州经济社会发展培养大批高素质技能型专门人才。近

日,部分省、市人大代表来到中州大学,针对学校职业教育发展状况进行调研。

代表们实地察看了学校实训教学基地,并听取了学校有关负责人发展情况汇报。据介绍,今年是中州大学建校30周年,学校30年来已培养学生3万人。

带领代表们调研的市人大常委会主任白红战表示,中州大学努力探索高素质技能型专门人才的培养途径,形成了自己的办学特色。今后,要在创建省级、国家级示范性高职院校上下工夫,在培养高素质技能型人才上下工夫,在实现产学研有机结合上下工夫,在健全多渠道投入机

制上下工夫,在推进郑州“三化两型”城市建设上下工夫,建设教育、科研、生产为一体的职业教育集团,适应郑州大发展、大建设的需要,争取成为河南乃至全国高等职业教育领域的领军学校。

市人大常委会副主任王旭彤、雷志,秘书长刘焕成参加调研。

洛阳牡丹花会4月1日到5月5日举行

今年在全国率先实现手机赏牡丹和景区电子门票

本报讯 河南省第28届洛阳牡丹花会将于4月1日至5月5日举行。昨日,洛阳市政府在郑州举行新闻发布暨旅游推介会,会议透露,今年花会将依托郑西高速客运铁路,打造新的旅游黄金通道,在整个花会期间开展“乘高铁、游洛阳、赏牡丹、品杜康”活动,对持高铁车票的游客实行景区门票折扣优惠政策,这些景点包括天子驾六博物馆、龙潭大峡谷、汉光武帝陵、鸡冠洞、重渡沟等。

花情快递▶▶▶

洛阳市区牡丹

4月16日前后盛开

随着牡丹花会的临近,近日,在隋唐城遗址植物园千姿牡丹园、中国国花园、王城公园等市内多个牡丹园中,部分早开品种牡丹已经纷纷露露芳容。

最早绽放的是隋唐城遗址植物园千姿牡丹园中九色同现牡丹园内的“青龙卧墨池”,它的花朵直径达到了15厘米,该品种以深紫色花瓣中的青色花心如一条青龙在卧而得名。此后,是中国国花园早开园中的“朱砂垒”,这些“朱砂垒”位于该园春归华屋广场旁的大棚内,共有十几株,粉红色的花瓣,宽厚、舒展,显出高贵与优美的姿态。接下来,隋唐城遗址植物园中的“姚黄”、“洛阳红”、“景玉”、“紫蓝魁”等;中国国花园中的“黑海撒金”、“火炼金丹”;王城公园的“御衣黄”、“银红巧对”等品种牡丹也纷纷绽放。

洛阳市专门成立了牡丹花情预报预测领导小组,专家组预计今年洛阳市区牡丹初花期在4月9日前后,盛花期在4月16日前后;邙山各牡丹园初花期在4月13日前后,盛花期在4月19日前后。

《洛阳晚报》供稿

牡丹花会赏花活动4月1日开始

据介绍,今年的第28届牡丹花会赏花启动仪式将于4月1日在洛阳市隋唐城遗址植物园隆重开幕,届时让广大游客真正体验到“唯有牡丹真国色,花开时节动京城”的赏花盛况。

值得一提的是,本届牡丹花会将牵手世博会,世博会中国馆周边200平方米目前已定植了56个品种666株洛阳牡丹。其中,牡丹精品“世博红”的3个品种红宝石、霓虹焕彩、卷叶红,以及“海蓝宝”的3个精品紫蓝魁、蓝宝石、蓝田玉将在世博会开幕式当天自然绽放。

邮票发行仪式”、“千姿牡丹邮票申报吉尼斯世界纪录”、大型实景牡丹文艺演出和热气球表演等活动,这是继2009年世界邮展之后,邮票文化与牡丹文化再度携手。

今年牡丹花会与旅游业紧密结合,在牡丹花会期间,洛阳有多个旅游节日迎接游客:4月15日至17日的伏牛山登山节、4月16日至20日的第二届黛眉山旅游文化节、4月25日至5月7日的汝阳杜鹃花节、5月4日至30日的高山牡丹游园会等。

整个花会期间,洛阳市还将推出近年来精心打造的大型歌舞诗《河洛风》,以及CCTV《风云音乐》环球红歌盛典、SHE世界巡回演唱会—洛阳站、《新不了情》蔡琴演唱会等一系列大型文艺演出活动。同时,广场文化狂欢月活动贯穿整个会期,做到天天有高档次文艺演出。比如4月2日举办的第12届全国旅游城市国标舞公开赛,4月11日至17日举办的第20届民俗文化庙会,将会让游客近距离感受到河洛文化、传

统民俗的独特魅力。

今年实现手机赏牡丹和景区电子门票

只需要发一条短信就可获得牡丹观赏园电子门票,甚至可以手机实时在线看牡丹花开花落。昨日记者从洛阳牡丹花会组委会了解到,第28届牡丹花会到来之际,为更好方便游客欣赏牡丹,洛阳市在全国率先推出了手机电子门票和手机实时在线看牡丹活动。

河南移动用户可通过手机积分购买包含龙门石窟在内的20余家知名景区以及牡丹观赏园电子门票。“这个过程只需要一秒钟。”洛阳市旅游局有关负责人说。据悉,获取景区电子门票编辑短信“ZCHY”发送到10086注册后,编辑相应景区代码发送到1065839988获取景区电子门票;也可拨打12580人工服务获取景区门票;游客还可以通过手机发送“LY”到10086,即可实时查看牡丹园的人流和花开状况。



G3手机价格您来定, 畅享移动新生活!



价格: _____ 元

价格: _____ 元

价格: _____ 元

价格: _____ 元

穿什么衣服说什么话,爱什么工作种什么花,我的生活我来定!喜欢的手机太贵,便宜的手机不喜欢,什么时候手机也能全由我做主,就好了!

现在,河南移动就把这个权力交给您,预存话费抵购机款,购手机赠话费。至于具体预存多少话费、赠送多少话费、冲抵多少购机款、选哪款手机,由您说话!

***各移动营业厅及迪信通各大卖场均有销售!**

■ 详情敬请咨询当地移动营业厅内服务人员或致电 10086



引领3G生活
移动改变生活

客服热线: 10086 www.ha.chinamobile.com
中国移动通信集团河南有限公司郑州分公司